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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

921 

Vragen van het lid Bontes (Bontes) aan de Ministers van Binnenlandse Zaken 
en Koninkrijksrelaties en van Veiligheid en Justitie over het rapport 
«Metamonitor veilige publieke taak 2013» inzake geweld en agressie tegen 
hulpverleners (ingezonden 18 december 2013). 

Mededeling van Minister Plasterk (Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties) 
(ontvangen 10 januari 2014). 

Vraag 1
Deelt u de mening dat het onacceptabel is dat vorig jaar maar liefst 36 
procent van alle medewerkers bij de politie, in de zorg en in het onderwijs 
slachtoffer was van agressie en geweld? 

Vraag 2
Deel u de mening dat het onaanvaardbaar is dat het aantal politieagenten dat 
slachtoffer werd van agressie of geweld vorig jaar is gestegen van 51 naar 61 
procent? 

Vraag 3
Bent u van mening dat het onacceptabel is dat 67 procent van het personeel 
in de geestelijke gezondheidszorg, 63 procent van het personeel in de 
gehandicaptenzorg en 56 procent van het personeel in de jeugdzorg 
slachtoffer werd van agressie of geweld? 

Vraag 4
Bent u van plan, een jaar na de start van uw «Campagne Geweld tegen 
Hulpverleners» en jaren na uw brieven aan de Kamer (van 3 november 2009 
en van 19 december 20101), eindelijk serieus werk te maken van het 
aanpakken van agressie en geweld tegen hulpverleners? 

Mededeling 

Naar aanleiding van de schriftelijke vragen van het lid Bontes (Bontes) aan de 
Ministers van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van Veiligheid en 
Justitie over het rapport «Metamonitor veilige publieke taak 2013» inzake 
geweld en agressie tegen hulpverleners (ingezonden 18 december 2013, 
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kenmerk 2013Z25050), deel ik u mede dat het niet mogelijk is deze vragen 
binnen de gestelde termijn te beantwoorden. De oorzaak hiervan is dat nog 
niet alle gegevens zijn ontvangen. Beantwoording zal plaatsvinden zodra alle 
informatie is verkregen.
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